



为给儿子订婚,借了5家亲朋好友 农民工半夜蒙了:10万现金不见了

先别急,有人捡到,分文不少



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 李东亚 文/图)在郑州靠贴瓷砖打工养家的农民工孙师傅每年收入不到2万元,为给儿子订婚东拼西凑了10万元却不慎遗失。48小时后,民警将巨款追回,孙师傅一家人悲喜交加。

求助:10万元钱不翼而飞

8月17日凌晨1时42分,郑州市公安局嵩山路分局治安管理大队一中队接到110指令,在汉江路与大学路口一处装修工地,一男子报警称10万元现金被盗。

民警张锋带人立即赶到现场。报警人是来自周口市沈丘县的农民工孙师傅。孙师傅称放在电动车坐垫箱里的10万元钱不翼而飞。这钱是他为给儿子订婚从5家亲朋好友处才借来的。钱是前一天上午从银行取出,就装在一个工地用的编织袋里,然后放进了坐垫箱,17日凌晨收工休息时发现钱不见了。

民警一边安慰他,一边带他到大楼楼控室查看,监控人员没有发现任何可疑人员接近其电动车。

调查:不是被盗,而是遗失

第二天上午,民警再次来到监控室,通过扩大时间范围调查发现,17日凌晨1时30分许,一名女子在现场的电动车旁边捡拾过一个编织袋。孙师傅辨认和回忆,原来10万元钱并不是被盗,当时他外出方便回来,本想将放在坐垫箱里的钱带回工地休息,由于大意将编织袋取出后随

手放在地上,就回去休息了,几分钟后想起取钱的事,再出来寻找时不见了钱,顿觉天旋地转,才出现报警失误的情况。

惊喜:沿途查找,完璧归赵

视频监控民警吴铭根据现场的视频监控展开调查,发现捡钱的女子是两人同乘一辆电动车离开,通过沿途的顺线查找,发现女子在大学南路郑航街口路西进入某小区。

8月19日上午,民警陆艳秋带着孙师傅的儿子孙某来到该小区走访,很快锁定一租户姜姓女子。

民警敲开住户家门,一眼认出屋内正是录像中的女子。民警立即讲明事由并告知法律后果。姜女士走进房间将一捆未拆封的现金取出交给民警。

据了解,姜女士系平顶山市宝丰县人,在郑州打工,家境并不好,平时在晚上到街头捡些废品补贴家用,当天见到路边的编织袋便顺手拾起,回到家发现是巨额现金后又惊又怕,不知所措,直到民警找上门来,才坦然释怀。

之后,在嵩山路分局治安一中队,孙师傅确认钱款原封未动后,姜女士在民警的见证下将10万元巨款交给失主。孙师傅向姜女士鞠躬以表谢意。

助力大学生开学返校 “点对点”定制公交 一站直达

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 郑明歌)随着暑期即将结束,我市各大高校的学子们即将迎来返校开学时刻。昨日,郑州公交二公司五车队首批30辆暑期返校定制公交,在郑州火车站西广场、郑州东站集结,助力郑州大学1万多名学生返校。

为确保学生安全返校,郑州公交二公司五车队积极联系学校,根据校方复学安排和学生出行需求,详细制订“点对点”定制公交乘车安全方案,合理规划返校专车路线。

为保障学生安全健康出行,郑州公交坚持一趟一消毒,为学生提供“车站到车门”“车门到校门”的“点对点”直达定制服务,确保学生安全返校。

当天上午,在火车站西广场站,公交公司还设立了“爱心服务台”,准备了爱心药箱、口罩、酒精、雨衣、针线盒等便民物品,及时为有需要的学生提供帮助。

南阳3734名环卫工人每人获赠10万元保额意外伤害险 新华保险再向“城市美容师”送爱心



8月20日,南阳市3734名一线环卫工人迎来了一个爱心大礼包:新华人寿保险公益基金会向南阳市3734名一线环卫工人每人赠送10万元保额的意外伤害保险,保额总计3.734亿元人民币。这是今年继洛阳、濮阳之后,河南第三座城市的环卫工人接到新华保险的保险捐赠,共惠及三地市的17892名环卫工人。 郑报全媒体记者 倪子 张俊 通讯员 唐爱红

量身定制,专属服务

关爱全国环卫工人大型公益行动于2017年8月正式启动,是新华人寿保险公益基金会成立后的首个项目、主打项目,也是将保险和公益相结合的特色项目,专为环卫工人量身定制。该项目体现了“三专”特点:一是专属产品,针对环卫工人量身定做,不设年龄、健康、地域等因素限制;二是专注风

险,以人身意外伤害和意外伤残为保险责任,契合环卫工人职业风险;三是专业服务,成立服务团队,开通绿色通道,实施立体关怀。

截至目前,新华保险委托新华人寿保险公益基金会连续多年在河南持续推进“关爱全国环卫工人大型公益行动”,已为郑州、焦作、洛阳、濮阳、南阳五地市共120242人次一线环

工人捐赠120.242亿元保险保障。

“希望我们的公益之举能为环卫工人带来保障,为河南社会经济发展做出应有贡献。”新华保险河南分公司副总经理江璐表示,新华保险河南分公司将全力做好后续服务,同时将通过志愿者队伍与环卫工人开展更多的帮扶活动,为城市“美容师”送去关爱与服务。

同心同行,彰显大爱

8月20日上午,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”南阳站捐赠仪式顺利举行。南阳市3734名一线环卫工人每人获赠10万元保额的意外伤害保险,保额总计3.734亿元人民币。

当天,南阳市城市管理局、南阳市金融工作局、南阳市妇女联合会、南阳市环境卫生管理处相关领导,南阳市保险行业协会秘书长肖东晓、新华保险河南分公司副总经理江璐、新华保险南阳中支总经理孙东领等出席捐赠仪式。南阳市环卫工人代表及新华保险志愿者代表也来到了捐赠现场。

明城市的创建中,改善城市面貌,提升城乡人居环境,离不开环卫事业的持续健康发展和广大环卫工人的不懈努力。”捐赠仪式上,南阳市金融工作局相关领导表示,新华人寿保险公益基金会向全市3734名环卫工人捐赠意外伤害保险的公益行动,彰显了世界500强企业的社会责任与担当,也体现了保险行业的服务精神。

早在两个月前的6月20日、22日,新华人寿保险公益基金会已向洛阳市9887名环卫工人、濮阳市4271名环卫工人赠送保险,每人赠送10万元保额的人身意外伤害保险保障,保额总计14.158亿元。

厚植初心,深耕百城

“环卫工作虽然苦、累、脏,但是看到城市变得更加亮丽,我们内心无比高兴。感谢新华保险为环卫工人提供人身安全保障,我们将用更加认真的工作来回报新华保险以及社会各界的关爱,为‘创文’作出新的贡献。”活动现场,环卫工人代表张伯钧表示。

截至2020年7月31日,新华保险推出的“关爱全国环卫工人大型公益行动”已陆续为全国102个大中城市的75万余名环卫工人赠送人身意外伤害保险保障,累计捐

赠保额超过1866亿元。该行动已完成理赔164例,累计赔付1476.5万元,其中身故金1416.5万元,伤残金60万元,惠及47个城市的164位环卫工人。

为促进该项目走向“深耕细作”,新华人寿保险公益基金会成立志愿者联盟,在全国设立35家分部,招募志愿者4万余名,积极开展关爱环卫工人的主题志愿者活动。成立以来共计开展关爱环卫工人活动千余场,开展有交响音乐会专场演出、设立环卫工人

驿站、环卫工人子女书画大赛等配套活动,实现了该项目的深度化、持续化运作。

2020年新华保险将继续依托基金会,在环卫工人、精准扶贫、志愿服务三大项目上深耕细作、独树一帜,把公益打造成新华品牌最亮的底色,为践行企业社会责任、守护人民美好生活而继续奋斗。

江璐表示,新华保险河南分公司下辖各地市还将持续开展更多的慰问活动,为辖区内环卫工人送去更多关爱与温暖。